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SZERKESZTŐSÉGI ELŐSZÓ

„Mindig újat tanulni – ez a világunk mantrája, de ahhoz, hogy ebben  
jók legyünk, nem árt, ha már kiskortól tudjuk, hogy hibázni is lehet,  

sőt, elmaradhatatlan eleme a fejlődésnek ...”
(Polgár Judit, nemzetközi sakknagymester)

Kedves Olvasó!

A sakk születésének történetét legendák lengik körül. Annyi bizonyos, hogy 
a tudomány mindmáig nem volt képes hitelt érdemlően feltárni az eredetét, 
a körülötte terjengő meseszerű történetek már évszázadokkal ezelőtt is több 
kötetet megtöltöttek volna. 1 A ma ismert játék kezdetleges formája arab köz-
vetítéssel érkezett Európába a 10. század környékén. A 15. században több 
változtatáson esett át, a 18. századtól kezdődően az európai sakkélet központ-
ja a déli országokból Franciaországba került. Az első nemzetközi sakkver-
senyre 1851-ben Londonban került sor. Talán nincs is még egy olyan játék a 
világon, amely ilyen régóta örvend szinte töretlen ismeretségnek, népszerű-
ségnek. Az ázsiai kontinenstől Európán, Afrikán át, az amerikai kontinensig 
mindenhol ismerik és a mai napig játsszák. Az előző év végétől kezdődően 
pedig újabb reneszánszát éli, és a karantén időszak újból felfedezett időtöltése 
lett, több millió embernek remek és egyben hasznos szórakozásként szolgál. 
Mi magyarok a sors kegyeltjei vagyunk. Bármilyen világrengető jelenség, 
szenzáció, felfedezés kerül szóba, hosszabb-rövidebb idő után kiderül, hogy 
magyarok is érintettek benne. Így van ez a sakkal is. Polgár Judit a világ leg-
jobb női sakkozója. Neki talán elhihetjük, hogy komolyan gondolja, bizony 
néha hibázásokon, tévedéseken keresztül vezet az út a sikerig. Valószínűleg, 
ha megkérdeznénk a tudomány világának más-más területeiről hazánk híres 
tudósait, kutatóit, ismert személyiségeit, ők is egyetértenének a magyar sakk-
nagymester megállapításával. A fennálló járványhelyzet miatt még mindig 
kényszerpályán mozgunk, de az élet nem áll meg. Ennek kézzel fogható bi-
zonyítéka, hogy a Belügyi Szemle hasábjait hónapról hónapra újabb érdekes 
tanulmányok, kutatási eredményeket összefoglaló, elemző, bemutató cikkek 
töltik meg, amelyek olvasásához ezúttal is nagyon jó szórakozást kívánunk.

Szerkesztőség 

1	 A sakk feltalálója. https://moricz.arrabonus.hu/static/nagykaroly/AL_2006.pdf
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